

# 上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区委宣传部传媒中心出版

## 我区召开二〇一九年新春老干部座谈会暨迎新春老干部座谈会

1月10日，在新春佳节即将到来之际，我区召开2019年新春老干部座谈会，大家齐聚一堂，共贺新春佳节，共话上街发展。区领导宋洁、李新军、虎荣鑫、赵晨阳、李献民以及全区县处级离退休干部参加会议。

座谈会上，区委常委、常务副区长虎荣鑫通报了2019年全区经济社会发展情况和2020年工作安排。与会老干部们在发言中，对我区在经济建设、城市管理、环境治理等方面取得的成绩给予了充分肯定，并结合自身感受提出了宝贵的意见和建议。

区委书记宋洁指出，过去一年，在面对严峻形势和各种挑战下，我区经济运行稳中向好，产业转型步伐加快，人居环境极大改善，民生事业协调发展，党的建设全面加强。宋洁强调，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是郑州加快建设国家中心城市的攻坚期。围绕“西美”定位，我区深化提升“135”发展推进体系，提出了建设美丽上街这一目标，制定了“四个美丽”三年行动计划，初步谋划了总投资220亿元的69个重点项目，着力以项目建设高质量带动经济发展高质量。

宋洁在讲话中向全区广大离退休老干部致以节日问候和良好祝愿，希望各位老领导、老同志要继续关心上街，多谋有利于上街发展的事，为经济社会发展多建言献策。要多发挥桥梁作用，多做正面宣传、解疑释惑工作，在促进社会和谐中发挥余热，维护全区大局和谐稳定。要讲好上街故事，多传播好声音，为党的事业增添正能量。

宋洁要求，区委区政府要始终把关心好、照顾好老干部的生活作为义不容辞的责任，多加强思想沟通，多组织开展活动，多关心照顾生活，真正做到政治上尊重老干部、思想上关心老干部、生活上照顾老干部、精神上关怀老干部。

(记者 雷雷 许峰)

### 要闻简报

●1月6日，省安全生产专项督导组及考核巡查组督导了我区安全生产工作。区领导耿勇军、虎荣鑫参加活动。

(记者 蔡肇娥 许峰)

●1月7日，市考核组对我区2019年消防工作进行了考核。区领导虎荣鑫参加活动。

(记者 黄静娴)

●1月10日，区总工会组织开展2020年“中国梦·劳动美·工会情”送福送春联活动。区领导岳斌、李新廷、吕现州和现区10余名书法爱好者现场泼墨挥毫为机关干部、企业职工送上新年的祝福。(记者 崔玉琳)

### 上街14日起 投放应急储备肉蛋菜

日前，记者从区商务局获悉，为做好春节市场保供稳价工作，切实保障和改善民生，确保春节期间广大市民对肉蛋菜的消费需求和价格的基本稳定，增强人民群众的获得感、幸福感，我区积极与上级部门对接协调，将郑州市政府应急储备肉蛋菜的投放范围覆盖到上街，并将于1月14日启动政府应急储备投放工作。

1月14日—21日(农历腊月二十至二十七)共计8天，向市场投放冷鲜猪肉(带皮前腿肉、带皮后腿肉、带皮五花肉、精瘦肉、排骨、猪蹄，

(记者 李立营 通讯员 张震阳)



奥克斯集团有限公司科技产业园项目规划面积300亩，重点引进高端装备制造、汽车零部件及制造、新材料、电子信息、医疗健康、现代物流等战略新兴产业，打造中部地区科技城的产业标杆。目前，该项目部分建筑主体正在施工中，单层厂房B01、B03正在钢柱抛丸、构件焊接及刷漆，B02、B05钢结构备料已基本完成。(记者 雷雷 通讯员 马浩琛)

2020年1月

11

星期六

己亥年十二月十七

河南省连续性内资

【审郑州连】00015号

第52期(总第629期)

内部资料 免费交流

监督电话 67183172

## 郑州市政府召开2020郑州航展新闻发布会

1月11日，郑州市政府召开新闻发布会，正式公布了2020郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典的具体方案。副市长陈兆超，区委副书记、区长耿勇军，区委副书记李新军，郑州航展执委会主任蒋璇辉等出席了发布会。

据了解，2020郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典将于2020年4月29日至5月3日在郑州上街机场举行，主要包含亚太通航展、通航高端论坛、中原飞行大会和世界编队特技飞行年度颁奖盛典四个板块，以及其他航空体育表演和系列配套活动。本次航展将从展览规模、分区、参展机构、展品等方面进行全方位提升和优化，室外

展面积将达到100000平方米，室内展面积达到40000平方米。

耿勇军在致辞中说，郑州国家通航产业综合示范区建设已取得了显著成效，走在了全国前列。已入驻通航企业62家，机队规模达105架，打造了通航制造、通航运营、通航服务的全产业链，累计投入30亿元对上街机场全面进行升级改造，建成“十纵五横”的路网。目前，机场现有一条2000米×45米的沥青跑道，10万平方米的停机坪，建有塔台、导航台、C类机位、航站楼等配套设施，获得河南省首张A1类通用机场使用许可证，成为国内条件最好的通用机场之一。(下转二版)

## 宋洁督导生态建设项目 调研互联网及智能制造企业



### 市督导组督导我区农民工工资支付工作

1月8日，市督导组督导了我区农民工工资支付工作。区委常委、常务副区长虎荣鑫及相关部门负责同志参加活动。

督导组听取了我区农民工工资支付工作情况汇报，实地查看了建业联盟新城五期、和昌都汇广场建设项目建设，查阅了台账资料，详细了解了农民工工资支付情况。

督导组对我区农民工工资支付工作表示肯定，认为我区高度重视，组织有力，隐患排查及时，矛盾化解彻底。希望我区继续加大工作力度，严格落实监管责任，加强协调联动，规范工资支付行为、健全工资支付

保障制度，切实解决农民工工资拖欠问题，保障农民工合法权益。

据了解，2019年，我区全面开展了拖欠农民工工资问题的治理和监督检查工作，共检查各类用人单位774家，接待举报投诉和政策咨询597起，符合条件立案72起，结案70起，法定时效案结率100%，其中建筑领域拖欠农民工工资案件11件，为293名劳动者追缴工资197.69万余元。协调建筑领域结算纠纷等问题53起，为642人协调处理工资558.37万余元，有效维护了农民工的合法权益。

(记者 崔玉琳)

### 我区消防救援大队正式挂牌

根据国家综合性消防救援队伍机构编制方案要求和市消防救援支队统一安排，1月8日，我区消防救援大队正式挂牌。区领导虎荣鑫、李新廷参加挂牌仪式。

区委常委、常务副区长虎荣鑫对区消防救援大队的挂牌表示祝贺，希望全体消防指战员要深入学习贯彻习近平总书记关于应急管理体系建设和能力现代化的重要讲话精神，紧紧围绕“两节”“两会”，深入开展冬春火灾防控专项行动，狠抓网格化管理联防联治，筑牢防灾减灾救灾防线，确保全区消防安全形势持续稳定。要持续强化专业化培训和实战化训练，全面提高队伍专业素质和综合应急

救援能力，努力建设一支“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的过硬队伍。要不忘初心、牢记使命，永远做党和人民的忠诚卫士，为决胜全面建成小康社会、加快建设美丽上街再立新功。

区消防救援大队正式挂牌成立，标志着我区消防救援工作站在了新起点，踏上了新征程，将对消防安全标准化管理、持续推进消防治理体系和治理能力现代化，加强队伍安全管理和执勤备战，不断增强社会防火抗御能力，坚决预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故的发生，为我区经济社会发展创造更好的消防安全环境起到重要作用。

(记者 黄静娴 许峰)

## 动真格 求深入 见实效 以过硬作风凝聚干事创业强大合力 我区“作风提升年”活动综述

“当前，我区作风建设方面仍然存在纪律不严、懒政怠政、标准不高、效率低下、争先创优意识不强等方面的问题”“要对全区干部作风方面存在的突出问题，来一次全面彻底的大整顿大提升”。2019年3月，在全区2018年度工作总结表彰暨2019年工作动员大会上，区委书记宋洁向全区发出了开展“作风提升年”活动的动员令。

活动启动以来，区委以“守纪律、讲规矩、勇担当、有作为”的自觉和担当，盯住重点领域和关键环节的突出突出问题，盯住人民群众最急最忧最盼的紧迫问题，以高站位高纬度审视高质量发展新时代作风建设形势，以新路径新办法解决历史现实交织条件下作风建设新问题，坚决纠正和整治作风顽疾，奋力书写不负韶华只争朝夕新华章。

#### 以上率下 身先士卒促深入

始终坚持谋划于早、带头于先。“作风提升年”活动伊始，区委成立了由区委书记和区长任组长的领导小组，区委常委会带头精心制定活动实施方案。在工作推进中实行“1+7”工作机制，由区作风办牵头抓总，具体工作任务由7个成员单位落实。实行周例会制度，督促各成员单位各司其职、各负其责，强化执行力，提高办事效率，形成作风提升的工作合力。

一分部署，九分落实。区委常委和区四大班子领导带头深入镇(街道)、重点项目、重点工作现场调研超过1000次，通过察实情、找症结、解难题，着力破解上街发展的“堵点”“难点”，引导各基层单位

比着学、照着做，以实际行动不断向社会传递“担当作为、创先争优”的强烈信号，发挥了“关键少数”的示范作用，为全区树立了榜样。

上有行动，下必效之。全区各单位纷纷制定详细的工作落实方案，迅速转变工作作风，广泛开展调查研究，征求基层意见建议，查摆工作中存在问题，向作风问题宣战。全区党员干部主动到基层到群众中去，确定了“加快美丽上街建设”“区域产业转型发展”“乡镇街道体制改革”等89个调研专题，开展实地调研390多次。全区召开调研成果交流会65场，在调研过程中提出好点子好建议436个，打通工作“堵点”318个，办好惠民实事371件，切实把调研成果转化到实实在在的工作成效。

#### 党建引领 铸魂固本聚合力

习近平总书记指出：“作风问题本质上是党性问题。”区委领导把“主题党日”活动开到大别山干部学院，在聆听报告、参观学习、相互交流中受到一次深刻洗礼。各单位积极开展“红色基因在上街传承”活动，主动挖掘红色文化，打造了上街区“红色小道”、鸿盛、柏庙、朱寨、三湾、新安路街道“永恒的信念”等10个开放式组织生活基地，全区党员党性意识明显增强，吸引了上海、嘉兴等省内外党组织共709批，33327人次前来参观学习。

作风是旗帜，是力量，是形象。过硬作风是时代的呼唤、人民的期盼，是推动事业发展的强大动力。

区委强化正确的用人导向、工作导向、考核导向，让政治强、作风实、不张扬的干部挑重担，先后在党政机构改革过程中，调整干部167人，提拔、重用43人，推动“大干部勇于担当担责”“为群众义务理发24年”的党员志愿者焦淑芬、“十年如一日坚守护学岗”的民警韩伟峰等身边可学可信的先进榜样25人，深入开展先进典型宣讲189场，形成学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围。

不断创新工作载体，拉近与群众距离。以基层党建“百千万”工程为抓手，通过“逐支部观摩”“党组织书记常态化走访”等有效载体，深入联建单位，梳理优化组织建设、服务群众等类别优秀党建项目733个，走访群众2.4万余人次。颐苑社区的“小板凳”恳谈会、鸿盛社区的“居民议事苑”、昌盛街社区的“居民议事厅”、三湾街社区的“三湾有约”已成为倾听民意的新平台，共解决群众反映的各类问题135件，赢得了群众的认可和赞同。

#### 精准减负 狠抓落实增实效

全区“作风提升年”活动开展以来，把力戒形式主义、官僚主义，查摆和解决突出问题作为活动的重点工作，直面问题，突出重点，把握关键，在改进干部作风上花大力气、下真功夫，转作风直击痛点，抓落实掷地有声，提效能见人见事。坚持即知即改，立行立改，把抓落实作为推动工作的关键环节，落实落细工作要求，推动作风持续向好。

(下转二版)